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ATA DE SESSÃO ( 4 - ABRIL/2017)

Avenida Presidente Vargas, nº. 115 — Centro

Salinas da Margarida - Estado da Bahia

CEP. 44.450-000

E—mail-camarasmargaridaªgmail.com - Tel, (75) 3659-1630 ,

,l 

Ata da Sessão Ordinária do dia 04 de abril de 2017, Achavam—se presentes os seguintes
Vereadores. Maria de Fátima Pêpe Cerqueira. Presidente. Humberto Raimundo dos
Santos Filho, Vice—Presidente. Ubiracl Crispiniano de Souza Filho, 1“ Secretário. Marcia
Regina Evangelista Benvindo, 2ª Secretaria. Jorge Teixeira de carvalho, Miguel Rosário
Sacramento, Lourival Cerqueira Dias, Rudinei Ribeiro dos Santos, Ubirajara Conceição
Lima, A segUir a Senhora Presidente autorizou a leitura da ata da Sessão anterior que
após lida, foi submetida a discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade, Em
seguida autorizou a leitura das matérias do expediente: do Legislativo, indicações de
autoria do Vereador Jorge Teixeira de Carvalho, solicitando a construção de mais uma
creche e pavimentação da Rua flamboyants no Distrito de Conceição e a Construção
de um Campus Universitário no Município de Salinas da Margarida. Indicações de
autoria do Vereador Ubirajara Conceição Lima, solicitando a construção de mais um
cemitério para o Distrito da Encarnação, e a implantação de um Centro de Recuperação
para Dependentes Químicos no Municipio de Salinas da Margarida, Indicações de
autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando a continuação do
manilhamento da Rua Gabriela, construção de um quebra-molas em frente à casa de
Dona Pretinha, no Distrito de Encarnação e a Implantação de academias ao ar livre, no

Municipio de Salinas da Margarida. Indicação de autoria do Vereador Lourival Cerqueira

Dias, solicitando a construção de uma Creche e Transporte para os Estudante, da Rua

Barro Vermelho. no Distrito de Encarnação de Salinas. Indicação de autoria da

Vereadora Márcia Regina Evangelista Benvindo, solicrtando a construção de um '

galpão, equipado com maquinário destinado a produção de óleo Diesel, ração animal,

e adubo, utilizando como matéria prima, vísceras de peixes, no Distrito de Conceição

de Salinas. Em seguida a Senhora PreSIdente fraqueou a palavra que fez uso o

Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos, dizendo que assinou um documento do secretário

Francisco, que por sinal não e' um bom secretário, pois permitiu que colocassem aquela

sucata na frente do hospital, uma falta de respeito com a população. Sobre os

empregos, as pessoas estão indo ao prefeito e ele está dizendo que o mesmo entrou

com outra ação na Justiça. Este prefeito é mentiroso e ditador. Os professores estão

sem suas gratificações e o ex—prefeito deixou dois milhões de reais em caixa.

Gostariamos de saber porque não paga o 13“ salário do pessoal, se a despesa já ficou

empenhada. O mesmo fez um requerimento à mesa da Cámara, solicitando a

elaboração de um projeto de lei, alterando o salário do Secretário e ate' agora não

obteve resposta. Por outro lado, 03 ruas no Cairu estão com lâmpadas apagadas. Se o

prefeito não quer trabalhar, que entregue a prefeitura. A função do Vereador e fiscalizar

e fará isso em todo o seu mandato. Fez uso da palavra o Vereador Jorge Teixeira de

Carvalho, que elogia o pessoal da liga pelo início do campeonato. A reunião que tivemos

surtiu efeito, Todos nós estaremos apoiando. O Orador cita o encontro em Santo

Antonio com o Governador do estado, onde cobramos benefícios. O Orador lembra que

é um Vereador de Gestão e a sua obrigação é levar benefícios para a comunidade

salinense. O mesmo irá sempre trabalhar em prol do povo e de Salinas. Não faz
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politicagem e sim política, com trabalho. Seu papel e fiscalizar e e o que esta fazendo.

Devemos resolver sobre Educação, saúde, infraestrutura e tudo deve ser através do

diálogo, Solicita o apoio dos Vereadores para a aprovação de suas propostas. Também

o povo está sofrendo com esse presidente ditador, que está prejudicando o povo

brasileiro. A seguir, o Vereador Lourival Cerqueira Dias, solicitou uma questão de

ordem, dizendo que não foi convidado para a reunião que o colega citou. O mesmo nem

sabia sobre esse encontro em Santo Antonio de Jesus. A Senhora Presidente explicou

ao Vereador Lourival, que o convite veio para o Vice-Prefeito e foi ele que nos

comunicou. Continuando a Senhora PreSidente diz que gostaria de registrar que chegou

aqui segunda feira e deparou com um ato de vandalismo, onde vimos aqui ao lado, os

fios do ar condicionado, da internet, a tubulação da agua foram danificados A mesma

fez um boletim de ocorrência e estamos esperando o policiamento para fazer a perícia.

'Em seguida a Senhora Presidente passou para a ordem do dia, colocando em

Zdiscussão e votação as Indicações de autoria do Vereador Jorge Teixeira de Carvalho,.

solicitando a construção de mais uma creche e pavimentação da Rua flamboyants no

Distrito de Conceição e a Construção de um Campus Universitário no Municipio de

Salinas da Margarida, aprovadas por unanimidadeXEm discussão e votação as

Indicações de autoria do Vereador Ubirajara Conceição Lima, soIiCitando a Construção

de mais um cemitério para o Distrito de Encarnação, e a implantação de um Centro de

Recuperação para Dependentes Quimicos no Municipio de Salinas da Margarida,

aprovadas por unanimidadeXEm discussão e votação as Indicações de autoria do ,

Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando a continuação do

manilhamento da Rua Gabriela, construção de um quebra-molas em frente a casa de

Dona Pretinha, no Distrito de Encarnação, e a Implantação de academias ao ar livre,

no Municipio de Salinas da Margarida, aprovadas por unanimidadeÃEm discussão e

votação a Indicação de autoria do Vereador Lourival Cerqueira Dias, solicitando a

construção de uma Creche e Transporte para os Estudante, da Rua Barro Vermelho,

no Distrito de Encarnação de Salinas, aprovada por unanimidadeXEm discussão e

votação a Indicação de autoria da Vereadora Márcia Regina Evangelista Benvindo,

solicitando a construção de um galpão, equipado com maquinário destinado a produção

de oleo Diesel, ração animal, e adobe, utilizando como matéria prima, vísceras de

peixes, no Distrito de Conceição de Salinas, aprovada por unanimidade.—Nada mais

havendo a tratar, a Senhora Presidente encerrou a Sessão, convocando a próxima para

o dia 11 de abril do corrente ano. ele das Sess" Cama e Salinas

da Margarida, 04 de abril de 201 ' ALL M "
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Ata da Sessão Ordinária do dia 11 de abril de 2017, Achavam-se presentes os seguintes

Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira, Presidente. Humberto Raimundo dos

Santos Filho, Vice-Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, tº Secretário. Marcia

Regina Evangelista Benvindo, 2ª Secretaria. Jorge Teixeira de carvalho, Miguel Rosário

Sacramento, Rudinei Ribeiro dos Santos, Ubirajara Conceição Lima. A seguir a

Senhora Presidente autorizou a leitura da ata da Sessão anterior que após lida, foi

submetida a discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida

autorizou a leitura das matérias do expediente: do Legislativo, Indicações de autoria do

Vereador Miguel Rosário Sacramento, solicitando as obras de pavimentação e

eletrificação do porto de Veneza e as obras de arruamento e continuação da rede de

energia elétrica no loteamento Santo Antonio, no Município de Salinas da Margarida,

Indicação de Autoria do Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos, solicitando as obras de

asfaltamento da estrada de acesso: Distrito de Cairu a Barra do Paraguaçu, no

Municipio de Salinas da Margarida. Indicação de autoria do Vereador Ubiraci

Crispiniano de Souza Filho, solicitando a construção de .uma casa de farinha,

construção de um atracadouro, recuperação da pavimentação e reforma das praças, no

Distrito de Encarnação de Salinas, Indicação de autoria do Vereador Jorge Teixeira de

Carvalho, solicitando a pavimentação da Rua da Banca no distrito de Conceição,

Colocação de Lixeiras nas Ruas do Distrito de Conceição e a construção de uma

quadra, no conjunto habitacional São Roque. Indicação de autoria do Vereador

Ubirajara Conceição Lima, solicitando a contratação de mais 02 médicos

Fisioterapeutas e 02 Médicos Pediatras, para o Município de Salinas da Margarida.

Projeto de Lei do Legislativo de nº 004/2017, de autoria do Vereador Rudinei Ribeiro

dos Santos, que dispõe sobre a realização de campeonato de futebol nas escolas do

Municipio de Salinas da Margarida. Projeto de Lei do legislativo de nº 005/2017, de

autoria do Vereador Lourival Cerqueira Dias, que declara de utilidade pública MunlCIpai,

a Associação Desportiva Salinópolis, ADESAL. Em seguida a Senhora Presidente

fraqueou a palavra que fez uso o Vereador Miguel Rosário Sacramento, dizendo em

relação aos veículos que estão em frente ao hospital, que a questão está subjudice e

a culpa é da administração anterior Sobre a limpeza, antes pagava 200 mil reais e hoje

para 60 mil reais. Em relação ao 13D Salario, a questão está najustiça e não e o prefeito

que não quer pagar. Já adquirimos 04 ambulâncias. Ficam enganando as pessoas,

dizendo que teremos outra eleição. E eleição só em 2020. Antes eles gastavam 20 mil

reais com manutenção de ar condicionados e hoje se paga apenas 6 mil reais.

Parabeniza o Vereador Jorge Teixeira pelo mutirão de limpeza que organizou la em

conceição. Fez uso da palavra o Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos. dizendo que o

mesmo só fala sobre a gestão atual. O que passou, passou. Pediu e aperte o Vereador

Miguel Rosario Sacramento, dizendo que não vemos nada de errado na atual gestão

Continuando o Orador critica a atitude da presidente na sessão anterior, quando saiu

dizendo que acabou a mamata. Diz ainda que esteve na base e viu um carro particular

sendo consertado. No encontro com o governador realmente o mesmo não foi pois não
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teve ciência. Em relação à limpeza e a administração que deve limpar. Lá em conceição

a creche só funciona metade do dia. O prefeito havia dito que tinha mudado o jeito de

trabalhar mas não é verdade. Não pagou o 13º salário dos contratados. Retirou o abono

salarial dos professores. A lâmpada do posta em frente à casa do secretário de saúde

encontra-se queimada. A prefeitura encontra—se fechada com cadeado. Isso e uma falta

de respeito com a população de salinas. O mesmo não aceitou aderir a campanha do

atual prefeito e por isso e retaliado. A Senhora Presidente convidou'o Senhor Vice-

Prefeito, Joselito Pereira dos Santos e o contador Edson Moura Costa, para adentrarem

ao plenário. Diz ao Vereador Rudinei que não ofendeu ninguém. Apenas fez um

comentário. Fez uso da palavra o Vereador Ubirajara Conceição Lima, que cita o projeto

da quadrilha Junina Pétalas de Ouro. O Projeto não e do 40 nem do 55 e sim de todos

os Salinenses. O Projeto e bom e devemos apoiar pois a cultura e' importante. Disseram

que o mesmo está aliado ao prefeito. Foi eleito pelo povo e ira defende—Io. Está

sugerindo a contratação de mais dois fisioterapeutas e mais dois pediatras. Verificou

85 lâmpadas queimadas em encarnação, falou com o secretário e o carro está indo hoje

realizar esse trabalho. Sugere convidarmos a Senhora secretária de finanças, para que

explique em relação ao 13“ salario. Fez uso da palavra o Vereador Jorge Teixeira de

Carvalho, que elogia o projeto da quadrilha lá de encarnação e devemos apoiar esses

jovens. Diz ao amigo Rudinei que também na outra gestão, participou de mutirões de

limpeza do Distrito de Conceição. O mesmo e Vereador de Gestão e o seu trabalho é

buscar benefícios para a comunidade. Sempre conversa com o lider do prefeito.

Devemos dialogar, reunir, conversar, para resolver os problemas. Fez uso da palavra o

Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, que saúda a todos e fala sobre as suas

propostas que são reclames do povo. Diz ao colega Rudinei que o mesmo também

fiscaliza. Identifica os problemas e procura cobrar dos secretários e do prefeito. Sobre

o carro de um funcionário que encontrava-se na base, não quer dizer que estão fazendo

reparos, Diz ao Vereador Rudinei, que sobre os carros, no dia 19 haverá o leilão, O

Orador defende o lado do povo, mas dentro da lei. Não defende aqui o pagamento do

13º saiário, se o ex-prefeito não deixou o dinheiro para pagar. Diz ao pessoal da

quadrilha junina, pétalas de ouro, que daremos todo apoio necessário, Fez uso da

palavra o Vereador Humberto Raimundo dos Santos Filho, dizendo que não sessão

anterior, o Vereador Rudinei disse aqui que precisamos fiscalizar e isso nós fazemos.

Diz ao Vereador Rudinei, que os carros que estão prÓXimos ao hospital, houve uma

licitação no valor de um milhão de reais para concerto. Pediu o aperte o Vereador

Ubirajara Conceição Lima, dizendo que os carros ali podem causar risco de doenças.

Continuando o Orador diz que estamos sofrendo pois o prefeito não pode contratar em

virtude dos aprovados no concurso. Ser vereador não é fácil e quem acha que ira se

eleger sem dinheiro que tente nas próximas eleições. Sobre a quadrilha junina, irá

ajudar essa, assim como a do professor Aritana, isso e o que sempre fiz. Não foi eleito

por causa do dinheiro e sim pelo trabalho social, O povo estava cansado dos que

estavam nos representando em encarnação. Não podem cobrar em 3 meses o que não

fizeram em 12 anos. Sobre o 13“ salário foi o ex—prefeito que não pagou. Diz ainda que
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não procuraram o mesmo para falar sobre o assunto, procuraram o Vereador Rudinei [

que não procura dialogar. Fez uso da palavra a Vereadora Marcia Regina Evangelista

BenVIndo, dizendo que apoia a quadrilha junina pétalas de ouro, assim como a do

professor Aritana. Em relação à pesca a Bahia Pesca estara promovendo empréstimos

para aquisição de canoas de fibra, Redes e outros apetrechos para pesca. Está

disponibilizando também para pescadores faculdade la em Acupe, Os interessados

devem nos procurar. A Oradora fala sobre a sua proposta de construir'um galpão com

maquinário para produzir óleo diesel, ração animal e adubo, utilizando vísceras de

peixes, hoje descartadas nas praias, Em seguida a Senhora Presidente falou sobre o

aniversário do legislativo, comemorado em 07 de abril de 1963, instalação da primeira

Câmara de Vereadores, sendo que a posse do Prefeito se deu no dia 14 de abril de

1963. Fala sobre o trabalho político e também social realizado e ressalta a participação

das Mulheres que fazem parte da história de Salinas. A Vereadora Marcia diz ao colega

Rudinei que não quer brigar com ninguém e irá mostrar o trabalho do nosso Prefeito

pois ele e competente. Salinas está destruída pela administração passada. Hoje

estamos tentando concertar. O Vereador Rudinei disse que não chamou os colegas de

burros, apenas falou do cumprimento do Regimento Interno. O Vereador Ubirajara

perguntou à Vereadora Marcia se é obrigado o pagamento da carta sindical? A

Vereadora Marcia, explicou que é obrigatório o pagamento da mensalidade da

instituição que () pescadoré filiado, Usou da palavra o representante da quadrilha junina

Pétalas de Ouro de Encarnação, Diz que o Projeto é a busca do gosto pela cultura, pela

ação educativa. Nós contamos com o apoio da comunidade, de Dona Marleth e

esperamos contar com o apoio dos Vereadores. Fizemos um oficio a Secretaria da

Cultura e o Secretário disse que ajudaria a outra quadrilha lã de encarnação. O

Vereador Humberto disse que não foi procurado mais irá ajudar no que for possível. O

Orador solicita a escola Modelo para realizar os ensaios, Já temos 06 concursos

confirmados e queremos elevar o nome de Salinas. O Senhor Vice—Prefeito disse que

irá apºiar as duas quadrilhas pois nunca se negou a ajudar, O Vereador Ubirajara disse

que manteve contato com a Secretária de Educação, que se dispôs a ajudar. O

Vereador Miguel disse que irá conversar com o secretário de cultura pois devemos

apoiar a todos. Fez uso da palavra a Senhora Gabriela, Coordenadora da Pesca. Que

diz realizar um trabalho de 10 ano na área da pesca e não é fácil. Devemos nos unir

em prol dos objetivos. Para que a guerra? Vamos deixar as opções partidárias e

trabalharmos por essas pessoas carentes. Sobre a pesca, não e obrigação do pescador

pagar carta sindical e bom fazer parte de uma instituição, Diz ainda que o INSS de

Brasilia, prometeu pagar o defeso de 2017 e sobre o defeso de 2016, orientou colocar

como pescador de crustáceo ou camarão, ai o pescador recebera o defeso Muitos

estão registrados somente como pescador ou marisqueira. As instituições deverão

puxar o recadastramento 2016 para essas pessoas. O Vereador Ubirajara, sugere

esclarecer aos pescadores, que não é preciso pagar a carta ou recadastramento para

se regularizarem. Em seguida a Senhora Presidente passou para a ordem do dia.

colocando em discussão e votação as Indicações de autoria do Vereador Miguel
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Rosário do Sacramento, solicitando as obras. de pavimentação e eletrificação do porto

da Veneza e as obras de arruamento e continuação da rede de energia elétrica no

loteamento Santo Antonio, no Município de Salinas da Margarida, aprovadas por

unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de Autoria do Vereador Rudinei

Ribeiro dos Santos, solicitando as obras de asfaltamento da estrada de acesso: Distrito

de Cairu a Barra do Paraguaçu, no Município de Salinas da Margarida, aprovada por

unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador Ubiraci

Crispiniano de Souza Filho, solicitando a construção de uma casa de farinha,

construção de um atracadouro, recuperação da pavimentação e reforma das praças, no

Distrito de Encarnação de Salinas, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação

a Indicação de autoria do Vereador Jorge Teixeira de Can/alho. solicitando a

pavimentação da Rua da Banca no distrito de Conceição, Colocação de Lixeiras nas

Ruas do Distrito de Conceição e a construção de uma quadra, no conjunto habitacional

São Roque, aprovada por unanimidade Em discussão e votação a Indicação de autoria

do Vereador Ubirajara Conceição Lima, solicitando a contratação de mais 02 médicos

Fisioterapeutas e 02 Medicos Pediatras, para o Município de Salinas da Margarida,

aprovada por unanimidade. A seguir a Senhora Presidente passou para a comissão de

leis e redação, o Projeto de Lei do Legislativo de nº 004/2017, de autoria do Vereador

Rudinei Ribeiro dos Santos, que dispõe sobre a realização de campeonato de futebol

nas escolas do Municipio de Salinas da Margarida e Projeto de Lei do Legislativo de nº

005/2017, de autoria do Vereador Lourival Cerqueira Dias, que declara de utilidade

pública Municipal a Associação Desportiva Salinópolis, ADESAL. Nada mais havendo

a tratar, a Senhora Presidente encerrou a Sessão, convocando a próxima para o dia 18

de abril do corrente ano Sala das Sessões da Câmara Municipal de Salinas da

rgaridaª11 deabril deªzªwMalavidaW% &wVJ/«ig
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Ata da Sessão Ordinária do dia 18 de abril de 2017, Achavam—se presentes os seguintes

Vereadores. Maria de Fátima Pêpe Cerqueira, Presidente. Humberto Raimundo dos

Santos Filho, Vice-Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, 1ª Secretario. Marcia

Regina Evangelista BenVindo, 2ª Secretaria. Jorge Teixeira de can/alho, Miguel Rosario

Sacramento, Rudinei Ribeiro dos Santos, Ubirajara Conceição Lima, Lourival Cerqueira

Dias A seguir a Senhora Presidente autorizou a leitura da ata da Sessão anterior que

após lida, foi submetida a discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Em

seguida autorizou a leitura das matérias do expediente: do Legislativo, Indicações de

autoria do Vereador Jorge Teixeira de Carvalho, solicitando atendimento médico

pediátrico, ortopedico e urologico no posto de Saude e a abertura de uma rua nas

proximidades da rua do fogo, no fundo das casas de Dona Cotinha e finado Veveio, no

Distrito de Conceição de Salinas. Indicação de autoria do Vereador Lourival Cerqueira

Dias, solicitando a colocação de redutores de velocidade em frente a área rural

conhecida como Barro Vermelho, no Distrito de Encarnação de Salinas, Indicação de

autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, soliCitando a ornamentação do

canteiro central da avenida Cesar Borges e colocação de lixeiras, no Distrito de

Encarnação de Salinas. Indicação de autoria da Vereadora Marcia Regina Evangelista

Benvindo, solicitando a implantação de cursos profissionalizantes: soldador, Iixador,

pintor industrial e técnico de computação, no Município de Salinas da Margarida.

Parecer Favorável da Comissão de Leis e Redação ao Projeto de Lei do Legislativo de

nº 004/2017. de autoria do Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos, que dispõem sobre a

realização de campeonato de futebol nas escolas do Municipio de Salinas da Margarida,

Parecer Favorável da Comissão de Leis e Redação ao Projeto de Lei do Legislativo de

nº 005/2017, de autoria do Vereador Lourival Cerqueira Dias, que declara de utilidade

Pública Municipal, a Associação Desportiva Salinópolis, ADESAL. Em seguida a

Senhora Presidente franqueou a palavra que fez uso o Vereador Jorge Teixeira de

Carvalho, que fala sobre o domingo de páscoa que ocorreu em clima de paz,

Parabeniza o esporte Clube Juventude de Conceição, os Diretores, Joca, Beto e outras

pessoas que lutam pelo esporte, O Orador diz que devemos resolver as coisas com

base no diálogo, como ocorreu para o início do campeonato de futebol Devemos

manter também contatos no sentido de resolvermos sobre o13º salário dos funcronarios

contratados pela prefeitura. Menciona as dificuldades que os taxistas do Município

estão sofrendo por falta de fiscalização Os taxistas da ilha entram e saem com

passageiros mas os daqui são perseguidos lá em bom despacho. Vamos reunir com

eles para tentarmos resolver essas questões. Solicita o apoio dos colegas para

aprovação da proposta que sugere o atendimento médico nas áreas de urologia,

pediatria e ortopedia para a comunidade Salinense, Solicita ainda uma indicação verbal

para abertura da rua da 1ª travessa da rua do fogo até a rua do cruzeiro no Distrito de

Conceição de Salinas Sugere que o secretário de infraestrutura faça visitas na sede e

distritos para verificar as necessidades de abertura de vias e as devidas paVimentações.

Fez uso da palavra o Vereador Lourival Cerqueira Dias, que agradece a Deus por tudo,
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e solicita a capinação da estrada, BA 001, pois o mato está bastante alto nas margens

da pista, O Orador fala também sobre a necessidade da colocação de redutores de

velocidade na entrada de encarnação, o que iria evitar acidentes. Menciona o acidente

do entroncamento que vitimou fatalmente, 04 Pessoas e se solidariza com as familias.

Fez uso da palavra a Vereadora Márcia Regina Evangelista Benvindo que saúda a

todos, agradece ao Prefeito pela liberação de cestas básicas para Pescadores e

Marisqueiras, que estão passando momentos de dificuldades, por falta de pagamento

de defesos A Oradora diz que esteve em Acupe Juntamente com a secretaria de

educação e a coordenadora da pesca, visitando a casa onde serão realizados cursos

profissionalizantes para Pescadores e Marisqueiras. Existe até alojamento para abrigar

os alunos, Solicita a implantação de uma agência do INSS em Salinas. Já ouve uma

proposta em 2012, mas o Gestor passado não liberou o terreno. A Senhora Presidente

menciona o passamento da Senhora Edir Antonia das Neves de Jesus e solicitou uma

Moção de Pesar pelo passamento desta importante Pessoa que foi uma grande

Professora do Municipio e deixou muitos legados e serviços prestados. Em seguida a

Senhora Presidente passou para a ordem do dia, colocando em discussão e votação a

Moção de pesar verbal, de autoria da Vereadora Maria de Fátima Pepe Cerqueira, pelo

passamento da professora Edir Antonia das Neves de Jesus, aprovada por

unanimidade. Em discussão e votação as Indicações de autoria do Vereador Jorge

Teixeira de Carvalho, solicitando atendimento médico pediátrico, ortopédico e urológico

no posto de Saude e a abertura de uma rua nas proximidades da rua do fogo, nofundo

das casas de Dona Cotinha e finado Veveio, no Distrito de Conceição de Salinas,

aprovadas por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria do

Vereador Lourival Cerqueira Dias, solicitando a colocação de redutores de velocidade

em frente a área rural conheCIda como Barro Vermelho, no Distrito de Encarnação de

Salinas, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria do

Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando a ornamentação do canteiro

central da avenida Cesar Borges e colocação de lixeiras, no Distrito de Encarnação de

Salinas. aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria da

Vereadora Marcia Regina Evangelista Benvindo, solicitando a implantação de cursos

prot'issionalizantes: soldador, Iixador,“ pintor industrial e'tecnico de computação, no

Município de Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade. Em discussão e

votação o Parecer Favorável da Comissão de Leis e Redação ao Prºjeto de Lei do

Legislativo de nº 004/2017, de autoria do Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos, que

dispõem sobre a realização de campeonato de futebol nas escolas do Município de

Salinas da Margarida, aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o Projeto

de Lei do Legislativo de nº 004/2017, aprovado por unanimidade, Em discussão e

votação o Parecer Favorável da Comissão de Leis e Redação ao Projeto de Lei do

Legislativo de nº 005/2017, de autoria do Vereador Lourival Cerqueira Dias, que declara

de utilidade Pública Municipal, a Associação Desportiva Salinópolis, ADESAL, aprovado

por unanimidade. Em discussão e votação o Projeto de Lei do Legislativo de nº

005/2017, aprovado por unanimidade. Em seguida a Senhora Presidente passou para
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Ata da Sessão Ordinária do dia 25em seguida a e de abril de 2017, Achavam—se

presentes os seguintes Vereadores. Maria de Fátima Pêpe Cerqueira, Presidente.

Humberto Raimundo dos Santos Filho, Vice-Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza

Filho, 1” Secretário. Marcia Regina Evangelista Benvindo, 2ª Secretaria, Jorge Teixeira

de carvalho, Miguel Rosário Sacramento, Rudinei Ribeiro dos Santos, Ubirajara

Conceição Lima, Lourival Cerqueira Dias. A seguir a Senhora Presidente autorizou a

leitura da ata da Sessão anterior que após lida, foi submetida a discussão e votação,

sendo aprovada por unanimidade. Em seguida autorizou a leitura das matérias do

expediente: do Legislativo, Indicação de autoria do Lourival Cerqueira Dias, solicitando

a implantação de redutores de Velocidade, Radares e sinalizadores no entroncamento

de acesso ao Município de Salinas da Margarida. Indicação de autoria da Vereadora

Márcia Regina Evangelista Benvindo, solicitando a implantação de uma agênCia do

INSS no Município de Salinas da Margarida. Indicação de autoria do Vereador Jorge

Teixeira, solicitando reparos na rede elétrica, construção de calçadão do posto de saúde

ate o restaurante de cafezinho, pavimentação da 3ª travessa da rua do cruzeiro,

próxima a casa de Memecc e pavimentação da 4ª travessa da rua do cruzeiro, proximo

a casa de Raimundo, no Distrito de Conceição de Salinas. Parecer favorável da

Comissão de Leis Redação ao Prºjeto de Lei de nº 04/2017, que dispõe sobre as

diretrizes para elaboração e execução da lei orçamentaria do exercício financeiro de

2017. Projeto de lei do Legislativo de nº 007/2017, de autoria do Vereador Rudinei

Ribeiro dos Santos, que dispõe sobre a construção de casa de acolhimento para '

Pessoas portadoras de necessidades especiais no Município de Salinas da Margarida.

Em Seguida a Senhora Presidente fraqueou a palavra que fez uso o Vereador Ubirajara

Conceição Lima, que saúda a todos e manifestou a dor de uma comunidade. O Orador

fala sobre as barracas da praça de encarnação, onde as pessoas vendem os seus

produtos para sustentaram suas famílias. Hoje vemos pessoas que não são da terra,

adquirindo esse benefício. O Vereador Explicou que a pessoa que o Vereador esta se

referindo é eleitora do Municipio. Continuando o Orador diz que a pessoa não é da

terra, chegou a pouco tempo e só porque transferiu o título não considera justo. Diz

ainda que o ônibus não está pegando as pessoas do barro vermelho. Precisamos cobrar

do Senhor prefeito esse benefício. Um menino, do nosso time fraturou a clavicula e foi

levado para Santo Antonio e ficou por muito tempo, aguardando a regulação incluswe

não conseguia manter contato com o nosso hospital. A creche de encarnação esta

funcionando apenas um turno, por falta de professores. Constatamos uma sala com 25

alunos Sobre o concurso, as Pessoas aprovadas devem ser chamadas por direito

adquirido. Vamos defender a situação dos professores que estão prejudicados, O

mesmo e sindicalista, trabalhou no estaleiro e sempre deu apoio aos trabalhadores.

Sobre o campeonato, é preciso colocar uma viatura no estádio durante os jogos.

Parabeniza 0 Pessoal da liga e diz que precisamos apoiar as bandinhas e sugere

retorno do amigo cito que e um bom profissional. O Vereador Miguel diz que não sabia

que o ônibus não estava pegando o pessoalrno Barro Vermelho, Temos mais de 300
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professores concursados e são suficientes para atender todas as escolas. O Vereador

Ubirajara disse que os 25 alunos foi na creche e o papel do Vereador e fiscalizar e as

vezes somos tratados com desconfiança. O Vereador Ubiraci diz ao colega Ubirajara

que muitas lâmpadas já foram trocadas e estamos monitorando. Fez uso o Vereador

Rudinei Ribeiro dos Santos que fala sobre o projeto da construção de um espaço para

acolher pessoas portadoras de alguma deficiência. Diz ainda que a rua presidente

Vargas está sendo bem cuidada mas as outras ruas não estão tendo a mesma atenção.

Porque o privilégio? E] preciso termos coragem de vermos o que está errado e mostrar

para que concertem. E preciso disponibilizar médicos e medicamentos nos PSFS pois

estão faltando. O Orador diz ainda que o nosso secretário teve o seu salário reduzido

em 50%, deveria ser reconhecido pelo seu trabalho. Não vê Vereadores abordarem

esse assunto. Será que isso é justo? Prejudicar uma pessoa dessas? O Vereador

Humberto Raimundo dos Santos Filho diz ao Vereador Rudinei que não somos

advogados do prefeito e que fiscalizamos e estamos nas ruas identificando os

problemas e levando aos secretários para que solucionem. A Senhora Presidente disse

que o Senhor Prefeito já se comprometeu promover a volta das bandinhas que são

importantes para o município. Diz também que o contador esteve aqui e levantou a vida

financeira do município. Em relação ao Secretário, ele foi demitido do cargo de

confiança e tudo foi feito de acordo com a lei, Fez uso da palavra o Vereador Jorge

Teixeira de Carvalho que saúda todos e diz que o nosso papel e fiscalizar e diz ao

Vereador Rudinei que o mesmo faz esse trabalho diariamente, a ponto de ser taxado

de Vereador chato Visita as creches, as escolas, postos de saúde, discute sobre a

segurança da população e dá uma atenção especial ao esporte. Sobre a saúde, a

regulação e um grande problema em todo país. Estamos conversando para resolver o

problema das bandinhas. Vamos reunir para tratarmos sobre o 13“ salario dessas

pessoas. Vamos tentar resolver a situação do nosso secretário e tudo dentro da lei

Vamos tentar transferir a segurança pública de Salinas para a ilha pois é mais eficiente,

Parabeniza os representantes da liga, pelo sucesso do campeonato A Vereadora

Marcia diz que os serViços da murteira já foram iniciados, as lâmpadas estão sendo

trocadas. Nós estamos tomando as providências para beneficiar a comunidade, O

Vereador Rudinei falou que não disse que os Vereadores não fiscalizam. Diz ainda que

até agora não viu o trabalho do prefeito, e já são 04 meses de administração. O

Vereador Ubirajara diz que não é contra ceder barracas na praça de encarnação, acha

apenas que as prioridades deveriam ser para as pessoas da terra e que ja vendem la'.

O Vereador Lourival parabenizou o colega Ubirajara pelo seu trabalho e fala sobre o

projeto que solicita junto ao governo do estado, a construção de redutores de velocidade

e sinalizadores no entroncamento de Salinas, BA 001, Diz ainda que não faz oposição

como o Vereador Jorge Teixeira citou aqui, não anda criticando; apenas aponta os

problemas para que sejam solucionados. Em seguida a Senhora Presidente passou

para a ordem do dia colocando em discussão e votação, a Indicação de autoria do

Lourival Cerqueira Dias, solicitando a implantação de redutores de Velocidade, Radares

e sinalizadores no entroncamento de acessoao Município de Salinas da Margarida,
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aprovada por unanimidade. Em discussão'e votação a Indicação de autoria da

Vereadora Márcia Regina Evangelista Benvindo, solicitando a implantação de uma

agência do INSS no Município de Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade. Em

discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador Jorge Teixeira, solicitando

reparos na rede elétrica, construção de calçadão do posto de saúde até o restaurante

de cafezinho, pavimentação da 3ª travessa da rua do cruzeiro, próxima a casa de

Memecc e pavimentação da 4ª travessa da rua do cruzeiro, proximo a casa de

Raimundo, no Distrito de Conceição de Salinas, aprovada por unanimidade. Em

discussão o Parecer favorável da Comissão de Leis Redação ao Projeto de Lei de n“

04/2017. que dispõe sobre as diretrizes para elaboração e execução da lei orçamentaria

do exercício financeiro de 2017, aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o

Projeto de Lei de nº 04/2017, aprovado por unanimidade, Logo após a Senhora

Presidente passou para a comissão de Comissão de Obras, Educação, Saúde e

Assistência Social o Projeto de lei do Legislativo de nº 007/2017, de autoria do Vereador

Rudinei Ribeiro dos Santos, que dispõe sobre a construção de casa de acolhimento

para Pessoas portadoras de necessidades espeCiais no Município de Salinas da

Margarida. Nada mais havendo a tratar, a Senhora PreSIdente encerrou a Sessão.

convocando a próxima para o dia 02 de maio do corrente ano. Sala das Sessões da

âmaraMunicipal deSªll/IÓSda M arida, 25 de abril de 2017
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Ata da Sessão Extraordinária do dia 16 de junho de 2017, Achavam-se

presentes os seguintes Vereadores. Maria de Fátima Pêpe Cerqueira,

Presidente. Humberto Raimundo dos Santos Filho, Vice-Presidente. Ubiraci

Crispiniano de Souza Filho, 10 Secretário. Marcia Regina Evangelista

Benvindo, 2ª Secretária. Miguel Rosário Sacramento, Rudinei Ribeiro dos

Santos, Lourival Cerqueira Dias, Jorge Teixeira de Carvalho. A Senhora

Presidente explicou que o motivo da convocação da presente Sessão

extraordinária, será para apreciação e aprovação do projeto de lei de nº

006/2017, que altera a lei de nº 562, de 10 de maio de 2017, que autoriza o

Poder Executivo a conceder através da Secretaria Municipal de cultura,

auxílio financeiro como premiação às cinco equipes melhor classificadas no

festival de quadrilhas que será realizado no Município. Após a leitura do

referido projeto em pauta, a Senhora Presidente solicitou da comissão de

Hnanças orçamento e contas a apresentação do parecer ao citado projeto.

Após analise a comissão decidiu emitir parecer favorável, que em seguida

foi colocado em discussão e votação, sendo aprovado por unanimidade. Em

discussão e votação, o projeto de lei de nº 006/2017, que altera a lei de nº

562, de 10 de maio de 2017, que autoriza o Poder Executivo a conceder

através da Secretaría Municipal de cultura, auxílio financeiro como

premiação às cinco equipes melhor classificadas no festival de quadrilhas,

aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Senhora

Presidente agradeceu aos Senhores Vereadores pelas presenças. Sala das

Sessões da Câmara Municipal de Salinas da Margarida, 16 de Junho de
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Ata da Sessão de encerramento dos trabalhos do 1º Periodo Legislativo do ano 2017,
Achavam—se presentes os seguintes Vereadores. Maria de Fatima Pepe Cerqueira,
Presidente. Humberto Raimundo dos Santos Filho, Vice—Presidente, Ubiraci Crispiniano
de Souza Filho, 1" Secretário. Marcia Regina Evangelista Benvindo, 2" Secretária.
Rudinei Ribeiro dos Santos, Ubirajara Conceição Lima, Lourival Cerqueira Dias, Jorge
Teixeira de Carvalho. A seguir a Senhora Presidente autorizou a leitura da ata da

Sessão anterior que após lida, foi submetida a discussão e votação, sendo aprovada
por unanimidade, E por não haver matérias para o expediente, a Senhora Presidente
franqueou a palavra que fez uso a Vereadora Marcia Regina Evangelista Benvindo que

saúda a todos, deseja um feliz São João. Parabeniza as quadrilhas juninas pétalas de

Ouro e Esmeralda pelo excelente desempenho nas competições que participaram.

Parabeniza os Senhores Vereadores pelo Excelente trabalho que fazem pela
comunidade. Fez uso da palavra o Vereador Jorge Teixeira de Carvalho, que
parabeniza o Senhor Prefeito, pois apesar das dificuldades já está trabalhando pela

nossa cidade e pelo povo. Ele precisa do nosso apoio, pois somos os elos entre a

comunidade e a administração. O povo tem cobrado os benefícios e temos atendido na

medida do possivel. Parabeniza os Vereadores pelo trabalho. Parabeniza as quadrilhas

Juninas, Esmeralda pela excelente participação no Arraiá do galinho e a pétalas de ouro

que foi campeã em Gandu, sendo ambos importantes e que elevam o nome de Salinas.

Fez uso da palavra o Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, que saúda a todos,

parabeniza a quadrilha esmeralda pela participação no Arraiá do galinho assim como a

pétalas de ouro que sagrou-se campeã em Gandu. Parabeniza o Senhor Prefeito pela

sua competência e trabalho, assim como os secretários que sempre estão dispostos a

* t esolver os problemas. Deseja a todos um feliz São João cheio de alegria e paz. Fez

so da palavra o Vereador Humberto Raimundo dos Santos Filho que saúda a todos,

parabeniza a quadrilha pétalas de ouro que fez bonito lá em Gandu e a Esmeralda pela

xcelente participação no Arraiá do Galinho. Elegia o belíssimo trabalho dos dirigentes

componentes. 0 Orador fala sobre o encanamento do 1º periodo Legislativo do ano

e 2017, porém continuamos trabalhando pela comunidade. Devemos estar unidos. A

eleição acabou. O importante é o bem estar da comunidade. Encarnação hoje é uma

potência e merece toda nossa atenção. Pede desculpas se magoou alguém mas nunca&

 

  

  

foi sua intenção ofender ninguem. Agradece a todos os secretários, especialmente ao

secretário Pepinho que o incentivou durante a campanha, dizendo que eu iria ocupar a

cadeira que ele estava ocupando na época. Parabeniza o senhor Prefeito pela sua(xxâs

dinâmica e trabalho. Concorda que muito ainda precisa ser feito mas estamos apenas

iniciando a administração. Fez uso da palavra o Vereador Ubirajara Conceição Lima

que agradece a Senhora Ellen fisioterapeuta pelo belíssimo trabalho que realiza com

sua mãe. Parabeniza a quadrilha pétalas de ouro pela bela apresentação, onde sagrou

se campeã lá em Gandu. Apesar das dínculdades. conseguimos alcançar os nossos

objetivos. Agradece a todos os Vereadores pelo apoio, parabeniza a diretoria, os

componentes e a comunida e_ Fez uso da palavrª;;º Senhor _Vi e—Prefeiio J selito
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Pereira dos Santos. que saúda a todos e.fa|a sobre as dificuldades existentes no

municipio, porem juntos conseguiremos buscar os beneficios para a comunidade

salinense. O desemprego e grande e a Prefeitura não pode abrigar atodos. Seria bom

se houvessem fábricas para empregar pessoas. Parabeniza a quadrilha junina pétalas

de ouro por ter ganho o troféu de campeã e também a esmeralda. Parabeniza esses

Jovens talentos que serão o futuro do pais. Fez uso da palavra a Senhora Presidente

Maria de Fátima Pêpe Cerqueira, que saúda a todas as Pessoas presentes. Diz ao ex-

vereador Adilson de Oliveira Pinto que sente honrada em ter sido sua colega na

legislatura de 1982 em seguida foi presidente da Câmara. quando tínhamos como

colega e Vereador o atual prefeito Wilson Pedreirana época, criamos o CNPJ da

Câmara. Nos emancipamos da prefeitura. Fui também presidente de 2009 a 2012, onde

procuramos modernizar os serviços da Câmara. Está aqui mais uma vez na condição

de presidente e conta com o apoio dos colegas para fazermos uma gestão transparente

e democrática, Elogia os Vereadores pelo seu belíssimo trabalho de apoio a

administração e atenção voltada para a comunidade. Mantendo o compromisso e o

empenho ao apresentar propostas benéficas para salinas e seu povo. Agradece à sua

família pelo apoio pelos conselhos e ensinamentos. Diz ao colega Bira. que fica

emocionada com o trabalho que sua filha faz com Dona Luzia. Tem certeza de que

ficará completamente curada. Parabeniza as quadrilhas pelo excelente trabalho que

realizam. Parabeniza o pessoal da educação, aos secretários pela dedicação,

parabeniza o Senhor Prefeito pela sua competência e compromisso. A ºradora cita as

cestas básicas que estão sendo distribuídas, a aquisição de veículos para servir ao

povo de salinas. Wilson e um Homem de Hbra, trabalhador que já mostrou em outras

gestões, a sua competêncla, o seu compromisso com salinas e seu povo. Concorda

com o Vereador Humberto quando ele diz que devemos estar unidos para trabalharmos

pela nossa comunidade. Não havendo matérias para a ordem do dia, a Senhora

Presidente agradeceu a todos pelas presenças e encerrou a presente Sessão. Sala das

Ses ões da Câmara Municipal de Salinas da Margarida, 20 dejunho de 2017.i (na,»
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Ata da Sessão Ordinária do dia 13 de junho de 2017, thavam-se presentes os
seguintes Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira, Presidente. Humberto
Raimundo dos Santos Filho, Vitae—Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, 1º
Secretario. Marcia Regina Evangelista Benvindo, 2ª Secretária. Miguel Rosário
Sacramento, Ubirajara Conceição Lima, Lourival Cerqueira Dias, Jorge Teixeira de
Carvalho. A seguir a Senhora Presidente autorizou a leitura da ata da Sessão anterior
que após lida, foi submetida a discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade.
E por não haver matérias para o expediente, a Senhora Presidente franqueou a palavra
que fez o Vereador Ubirajara Conceição Lima que saúda a todos e parabeniza a
quadrilha junina Pétalas de ouro e também a esmeralda, pois as quadrilhas juninas
elevam o nome de Salinas, por onde elas passam. Lembra que eles têm uma viagem
marcada para sexta—feira, dia 16/06 e estão precisando do transporte para conduzir os
participantes. A quadrilha enviou um oficio a prefeitura e até agora não obtiveram
resposta. Soube que o secretário disse que não daria o transporte. Precisamos resolver
essa situação. Fez uso da palavra o Vereador Ubirací Crispiniano de Souza Filho, que
agradece a deus por tudo, parabeniza a quadrilha pétalas de ouro e diz que estamos
aqui para ajudar, para apoiar a ambas pois somos representantes dessas pessoas.
Parabeniza o secretário Claudio e o secretário Wellington Fonseca, que sempre nos
atende com presteza. O Orador diz que o mandato do Vereador é de apenas 04 anos
mas iremos trabalhar pensando sempre buscarmos benefícios para a comunidade
salinense. A Vereadora Marcia, comunica que as parcelas do defeso já começaram a
sair e aqueles que estão com problemas, nós iremos ao INSS para tentarmos resolver.
Fez uso da palavra o Vereador Humberto Raimundo dos Santos Filho dizendo que nós
iremos ao Senhor Prefeito para tentarmos conseguir, o transporte para a quadrilha. Fica
chateado com algumas publicações no Facebook, se referindo aos Vereadores. O
mesmo soube que já tinha um ônibus de Santo Antonio acertado para fazer o transporte.
Sugere que nós Vereadores representantes de encarnação estejamos unidos para
trabalharmos pela comunidade. Fez uso da palavra o Vereador Jorge Teixeira de
Carvalho, que saúda a todos, fala sobre críticas aos Vereadores em redes sociais, O

O Orador parabeniza as quadrilhas Juninas pois são a expressão da cultura no Município.
% Sobre o transporte conversou com o secretário e tem certeza de que o problema será
», ' resolvido. O Orador diz que falou com o Deputado Bebeto e pediu algumas emendas

para Salinas. Parabeniza o Real Junior de Conceição e também o São Caetano que fez '
Zum grande jogo em Saubara. Parabeniza o jogador Dato que marcou um bonito gol.
É'Sobre as quadrilhas vamos procurar o Senhor Prefeito no sentido de resolver essa

situação. O Vereador Miguel disse que devemos estarjuntos, unidos trabalhando pela
ª comunidade. Continuando o Orador diz que são muitos os problemas existentes n
Municipio mas aos poucos as coisas serão ajustadas. Em seguida a Senhora
Presidente parabenizou a quadrilha Junina Pétalas de Ouro e também a Esmeralda
que teve uma excelente participação no Arraiá do Galinho em Salvador. Reforça que
devemos apoiar as duff Élhas pois são importanteêâam o nome de Salinas.
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Ata da Sessão Solene do dia 27 de Julho de 2017, Achavam-se presentes os seguintes
Vereadores. Maria de Fátima Pêpe Cerqueira, Presidente. Humberto Raimundo dos
Santos Filho, Vice—Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, 1'7 Secretário. Marcia
Regina Evangelista Benvindo, 2ª Secretaria. Miguel Rosário Sacramento, Rudinei

Ribeiro dos Santos, Ubirajara Conceição Lima, Lourival Cerqueira Dias, Jorge Teixeira
de Carvalho. A seguir a Senhora Presidente deu início aos trabalhos, e nomeou os
Vereadores Miguel Rosário Sacramento e Jorge Teixeira de Carvalho, para conduzirem
ao plenário o Senhor Prefeito Wilson Ribeiro Pedreira, o Vice—Prefeito e suas
digníssimas esposas, ao plenário da Câmara. Logo após autorizou que fizesse a

chamada das autoridades presentes, dentre elas o Deputado Estadual Luciano Simões,
do Prefeito de Santo Antonio de Jesus, Rogerio Andrade e seu Filho Rogerinho. Em '
seguida a Senhora Presidente franqueou a palavra que fez uso o Vereador Ubiraci

Crispiniano de Souza Filho, que saúda a todos, agradece o prefeito Rogerio Andrade

pelo apoio. Parabeniza o município pelos seus 55 anos. Parabeniza o Prefeito Wilson

pelas reformas das escolas, pelos veiculos adquiridos. O Prefeito será muito importante .e

para o crescimento do municipio. Fez uso da palavra o Vereador Miguel Rosáriox

Sacramento, que saúda a todos, parabeniza a policia militar pois hoje temos uma boa (&

segurança no municipio. Parabeniza o prefeito Wilson pois comemoramos a vitória doN

55 e hoje estamos comemorando 55 anos, no caminho do progresso, do trabalho. O

Orador parabeniza os Professores do Municipio, Diretores e a Secretária de Educação

pelo Excelente trabalho. Agradece à sua família pelo apoio que tem dado ao mesmo e

irá honrar o voto de conãança para trabalhar por esse povo. Fez uso da palavra o

Vereador Jorge Teixeira de Carvalho que saúda a todos e diz que esta' no seu 3º

mandato e e' uma honra poder apoiar o prefeito Wilson representante do povo e fica

satisfeito com as obras que estão sendo iniciadas. Finaliza parabenizando o povo pelos

55 anos da cidade. Fez uso da palavra o Vereador Ubirajara Conceição Lima, dizendo

que sente-se honrado em fazer parte da história deste município e como Vereador

nespera adquirir experiência para trabalhar para a comunidade e por salinas, Fez uso

da palavra o Vereador Humberto Raimundo dos Santos Filho que saúda a todos,

agradece ao prefeito de Santo Antonio de Jesus, Rogério Andrade, pois tem atendido

reivindicações da comunidade salinense, Parabeniza o povo de Salinas pelos 55 anos .

de emancipação política. O mesmo tem o prazer de fazer parte da administração do

refeito Wilson Pedreira. Hoje podemos mostrar trabalho, benefícios para o povo e par &

%
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cidade. Agradece a polícia militar, pois a segurança do Município melhoro

onsideravelmente. Parabeniza a quadrilha Junina Esmeralda, pois com o nosso apoi

e do Prefeito Rogerio Andrade e Rogerinho, proporcionou alegria a todos. O Orador fal

sobre o projeto casa cidadão lá em encanação e temos atendido os que buscam os

ossos serviços. Tem certeza de que com o apoio do prefeito e dos deputados iremos &'

tender mais de 200 pessoas. Lembra que o Vereador trabalha pela comunidade. Fez xª

so da palavra o deputado estadual Luciano Simões que saúda a todos e diz que co 6

a adm“ istração de Wilson, Sa in oltou a sorrir crescer. O Orador la sobre
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a história de Salinas, sua origem, sobre q transporte a barco, a canoa. Cita sobre o

consórcio enseada Paraguaçu, a crise financeira que causou. Mas graças a Deus, o

povo elegeu novamente Wilson para cuidar da cidade. Ele já fez mais em sete meses,

do que nos últimos quatro anos. Fez uso da palavra Rogerio Andrade Filho que saúda

a todas as pessoas presentes. Fala sobre a emancipação e diz que salinas já era

importante na Região em razão da indústria na produção do sal. Rica nas suas praias,

na pesca, nas suas belas paisagens, no seu povo. O Orador cita a vitória do 55 nas

urnas e a coincidência dos 55 anos de emancipação politica. Elogia o prefeito Wilson,

a Professora Mara, os Vereadores pelo grande trabalho e diz que espera poder ajudar

Salinas como o seu pai Rogerio Andrade ajudou. Fez uso da palavra o Prefeito de Santo

Antonio de Jesus, Rogerio Andrade, dizendo que sente-se honrado em voltar a essa

terra e ver novamente Wilson Prefeito de Salinas. Fala sobre a sua consideração com

o povo de Salinas e especialmente com o prefeito Wilson Pedreira. Elogia o Deputado

Luciano Simões, pois juntos já conseguiram recursos para essa cidade. O Orador diz

que Wilson e um Irmão, um amigo que sempre o ajudou nas suas campanhas. Foi assim

também em Santo Antonio na sua campanha para Prefeito, quando induziu alguns

empresários amigos dele a me apoiarem. Diz que é de uma familia que tem raízes na

politica, onde alguns já foram prefeitos de cidades, outros deputados estaduais,

federais. Fala sobre a falta que fazemos na familia durante as ausências, para cuidar

do povo. Por esse motivo aconselhou seu filho a não seguir esse caminho mas ele está

decidido a dar continuidade a essa missão que consiste em cuidar das pessoas. Lembra

que esteve com o Governador e conseguimos fazer com que o pelotão policial de

Salinas passe a pertencer a Vera Cruz e hoje é uma realidade e já sentimos melhorias

na segurança. Tem certeza de que Wilson fará o seu melhor mandato entre os bons

que ja' cumpriu. Estará sempre à disposição para ajudar o povo de Salinas, pois Salinas

muito já o ajudou, A senhora Presidente falou sobre a origem do nome da cidade querx

consiste na existência das Salinas e de uma bela tlor denominada de margarida.

Precisamos despertar nas crianças e nos jovens, o interesse pela cultura e história d

nossa cidade. Lembra as viagens de barco e de canoa para Itaparica. De Manoel Dias

de Albuquerque 1ª prefeito, de Jaime Moreira Pedreira, Ex—prefeito de Salinas.

Oradora diz que divide a história de Salinas em duas partes; uma até 1996 e outra

partir de 1997, quando teve inicio o 1" mandato de Wilson Pedreira. Sem dúvidas

iremos nos surpreender mais uma vez com essa nova administração que tem no * '

trabalho a marca de Wilson Pedreira, e pede a Deus, que lhe de forças para continuar

trabalhando por Salinas e seu povo e Câmara será um braço forte ao lado de Wilson.

Fez uso da palavra o Senhor Prefeito Wilson Ribeiro Pedreira, que saúda a todos os,

Vereadores, o Deputado Luciano Simões, o amigo e Prefeito de Santo Antonio de Jesus

Rogerio Andrade e seu filho, a policia militar, autoridades e demais pessoas presentes

a esta sessão solene. O Orador diz que dentre os mandatos que assumiu, neste tem a

missão mais dificil, devido os inúmeros problemas que encontramos. Salinas tem uma

dívida de 12 milhões com o INSS. Serão necessários recursos estaduais e federais para

tirarmos salinas desta situação. Foi junta nt m Otto Ale r o governador do
, » - , i , “
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estado, que prometeu a construção da ponte ligando salinas ao município de

Maragogipe. Com certeza facilitará o acesso de pessoas e empresas a Salinas sendo

também importante para o nosso turismo. Esperamos que o estaleiro retorne, criando

oportunidades de emprego e geração de renda para o povo de Salinas e de cidades

vizinhas. O Prefeito disse ainda que o governador liberou uma ambulância e prometeu

o restante da pavimentação das ruas do nosso município. Pede paciência aos

funcionários e diz que fará o possível para solucionar os problemas. Apesar das

dificuldades pagamos os salários antes da festa. Esmmos viabilizando 10 obras para

serem licitadas e executadas no municipio, a exemplo da pavimentação das ruas

próximas ao cemitério da sede do Município. Distribuímos mais de três mil cestas

básicas, materiais para construção a pessoas carentes, Sobre a festa de emancipação

em comemoração aos 55 anos, montamos toda a estrutura e foram os jovens que

escolheram as bandas. O prefeito citou sobre a recuperação de escolas, de quadras e

outros benefícios. Disse ainda que não concordou com o vídeo postado pelo Deputado

Bebeto anunciando recursos concedidos para Salinas. Lembra que foram 900 mil reais

para aquisição de materiais para o hospital, mas o que vimos lá foram equipamentos

enferrujados, ferro velho. Está no seu 4" mandato e fará o que for necessário para

levar benefícios para a comunidade, especialmente os mais carentes. Lamenta a

gravação do vídeo que o Deputado Bebeto postou. Mandamos fazer perícias que foram

encaminhadas ao ministério público e a policia federal, para que as providencias sejam

tomadas. Agradece a todos pelo apoio e parabeniza Salinas pelos seus 55 anos de

emancipação política. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente agradeceu a

todos pelas presenças, e encerrou a presente Sessão Solene. Sala das Sessões da

Câmara/Municipal de Salinas da Margarida, 27Cde Julho de 2017.
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Ata da Sessão Ordinária do dia 01 de agosto de 2017. Achavam-se presentes os

seguintes Vereadores. Maria de Fátima Pêpe Cerqueira, Presidente. Humberto

Raimundo dos Santos Filho, Vice-Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza Filho,

1“ Secretário. Marcia Regina Evangelista Benvindo, 2ª Secretaria. Jorge Teixeira

de carvalho, Miguel Rosário Sacramento, Lourival Cerqueira Dias, Rudinei Ribeiro

dos Santos, Ubirajara Conceição Lima. Em seguida a Senhora Presidente

franqueou a palavra que fez uso o Vereador Jorge Teixeira de Carvalho que saúda

a todos e parabeniza toda administração pela organização das festividades de

emancipação política de Salinas. Foi uma festa maravilhosa e foram os jovens

que escolheram as bandas. Parabeniza a equipe de Bombeiros civil que

realizaram um grande trabalho. Parabeniza a polícia militar pela excelente

cobertura policial durante as festividades. O orador menciona as presenças do

prefeito de Santo Antonio de Jesus, Rogério Andrade e seu Filho Rogerinho, do

deputado Estadual Luciano Simões, do Comandante da 5! CIA de Policia Militar,

do Comandante do 4“ Pelotão de Salinas. Parabeniza o Prefeito e toda a sua

equipe pela organização das festividades em homenagem aos 55 anos de

emancipação política de Salinas. Fica satisfeito pois o prefeito anunciou que já

estão acontecendo licitações para execução de diversas obras no município

inclusive algumas ruas estão sendo melhoradas e a situação irá melhorar ainda

mais pois o Governadorjá prometeu a liberação de verbas para pavimentação de

ruas e avenidas do município. A Senhora Presidente parabeniza a toda a equipe

do Prefeito Wilson. Todas as Secretarias, especialmente de ação social, de

cultura e turismo e de educação que organizou o desfile, ajudando também na

organização das festividades, A Senhora Presidente citou o radialista e

Compositor Luiz Caimmi, que homenageou Salinas com a letra de um samba

enredo da sua escola de samba lá em Uberlândia—Minas Gerais. A Senhora

Presidente autorizou colocar a mensagem do Jornalista Luiz Caymi,

parabenizando o Senhor Prefeito Wilson, pela seriedade que vem administrando

o município; em sete meses transformou a cidade. Homem sério. não é de tapinha

nas costas, tem pulso, sabe administrar. Nada mais havendo a tratar. a Senhora

Presidente encerrou a Sessão, convocando a próxima para o dia 08 de agosto do

corrente ano. Sala da Sessões da Câmarayluniãpal de Salinas da Margarida,

01 de agosto de 201 MÇM Muuu Á
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Ata da Sessão Ordinária do dia 08 de agosto de 2017, Achavam-se presentes os
seguintes Vereadores. Maria de Fátima Pepe Cerqueira, Presidente . Ubiraci

Crispiniano de Souza Filho, 1“ Secretário. Miguel Rosário Sacramento. 2o Secretário.

Lourival Cerqueira Dias, Rudinei Ribeiro dos Santos, Ubirajara Conceição Lima. A

seguir a Senhora Presidente autorizou a leitura da ata da Sessão anterior que após lida,
foi submetida a discussão e votação, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida

autorizou a leitura da matéria do expediente: do Legislativo. Indicação de autoria do

Vereador Jorge Teixeira de Carvalho, solicitando a aquisição de um caminhão para a
limpeza de Fossas sépticas no Municipio de Salinas da Margarida. Logo após a

Senhora Presidente fraqueou a palavra que fez uso o Vereador Ubirajara Conceição

Lima, que saúda a todos e diz que houve comentários de que o aumento de salário dos

professores não saiu por culpa dos Vereadores. Solicita do líder do Executivo, marcar

uma reunião com o Senhor Prefeito para resolvermos esse problema. Se o projeto

chegar aqui iremos aprovar. Contem com o nosso apoio. Sobre o concurso, estamos

vendo pessoas sendo contratadas e as pessoas que prestaram concurso não têm o

direito reconhecido. Diz ainda que a cultura precisa ser valorizada pois nas festas

trazemos bandas de fora e as locais não são requisitadas, precisamos apoiar o que é

nosso. O Vereador Lourival disse que devemos apoiar os professores, assim como o

pessoal do concurso que precisa ter os seus direitos reconhecidos. Continuando o

Orador diz que direito adquirido precisa ser cumprido. Elogia a Secretária Lorena'pelo

trabalho, mas critica alguns secretários pois estão tratando funcionários e munícipes de

forma diferente. Fez uso da palavra o Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho

dizendo que conversou com alguns professores e acertou para marcarmos uma reunião

com o Senhor Prefeito, para tentarmos solucionar o problema. Os professores merecem

receber esse aumento de salário pois o trabalho que realizam é muito importante. Fez

uso da palavra o Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos, que saúda a todos, parabeniza

os professores pelo seu trabalho, sendo um prazer recebe-los aqui. O Professor merece ,

respeito pelo seu importante trabalho e não estão sendo reconhecidos por esse gestor.

Ele ainda quer cortar mais. Esta dizendo que não deu o aumento, por culpa dos

Vereadores e isso é mentira pois não chegou nenhum projeto na Câmara. Sugere irmos

ao ministério público para exigir o cumprimento da lei. Diz ainda que uma familia do ,

dendê precisou de uma ambulância para levar um menino doente para um hospital em É

salvador e o secretário de saúde, negou. No caso do jovem Ivair, fizemos um trabalho &;

solidário e conseguimos arrecadar R$ 3.700,00, sem nenhum apoio da secretaria de“ ;x

saúde e da prefeitura mas o prefeito disse aqui que o grupo gastou com cachaça. O .“

Prefeito é mentiroso. Ele deveria parabenizar as pessoas que promoveram os eventos. l,

Outro absurdo e colocar cadeados na prefeitura, seguranças amedrontando o povo de

Salinas. Não podemos aceitar essa situação. Já solicitamos mais de 60 propostas masª)

 

ele só quer obras etodo mundo sabe porque. As reuniões com o prefeito nunca tiveram ““

resultado a exemplo da situação do campeonato de futebol. Fez uso da palavra o

Vereador Jorge Teixeira de Carvalho, qu arabeniza sprofe s resed' ] u nenhum ,
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projeto de aumento passou aqui e jamais seremos contra esses profissionais. O

aumento é um direito adquirido. Sugeriu a reunião para saber sobre esse projeto. É
preciso dialogar para tentarmos solucionar o problema. Estará sempre disposto e apoia
os nossos professores, Fez uso da palavra o Vereador Miguel Rosário Sacramento

dizendo que não é apenas o líder do prefeito que pode acertar tudo. O prefeito tem

obrigação de receber qualquer Vereador. Confirma que não recebemos qualquer

projeto e não temos culpa de nada. Concorda em reunir com o Senhor Prefeito para

tentarmos resolver. Sabermos porque não pagou o aumento. Somos todos a favor

dessa causa. Sobre as propostas, o prefeito está viabilizando cursos técnicos, pensa

dar oportunidade aos bombeiros civis. Algumas propostas já estão sendo executadas.

Sobre o campeonato, O Orador diz que irá conversar com o Senhor Prefeito. O

Vereador Rudinei sugeriu uma Sessão extraordinária para amanhã, no sentido de

aprovarmos o projeto de aumento dos professores. A Senhora Presidente confirma não

ter chegado aqui qualquer projeto. Somos de acordo com o aumento de salário dos

professores. O senso não cresceu em relação a alunos no municipio. Tem certeza que

o problema sera resolvido. O Vereador Ubirajara disse que o Deputado Bebeto estará

com o ministro da pesca, para tratar sobre o defeso. O Vereador Rudinei disse que a

presidente falou que daqui até dezembro os professores receberão esse benefício, Isso

é um absurdo. A Senhora Presidente disse que não falou que irão receber em

dezembro. Fez uso da palavra o professor Paulo Sergio, dizendo que fica triste pela

insistência em tratar sobre esse tema, O governo da 7,64% de aumento e nós não ,

fomos contemplados. A gestão fez o acordo dizendo que daria o aumento e não deu, <

não cumpriu, embora os índices e limites permitam esse aumento Salarial. Para eles

não existem dificuldades em aumentar os seus salários. No caso dos professores, ,

gratificações e abonos foram cortados. Não está sendo pago o piso salarial, abono por U

pós graduação. Estamos tendo prejuizos, perdas enormes. Não está havendo respeito º

com os professores. Já estamos no oitavo mês do ano e nada foi resolvido. O Orador?

sugere nomearmos uma comissão para irmos ao Senhor Prefeito. Se solidariza com

servidores municipais pois muitos estão sendo prejudicados. Diz ainda que estão

ocorrendo agressões fisicas e moral a professores e outros profissionais da educação.

Parabeniza os Vereadores Rudinei e Ubirajara pelo apoio A Senhora Presidente disse

que espera que o conselho do FUNDEB tenha uma atuação mais efetiva no

acompanhamento das ações na educação, O Professor Paulo disse que o conselho do

FUNDEB atua; o problema é que não está recebendo os documentos da administração

para a devida verificação. Em seguida a Senhora Presidente passou para a ordem do

dia. colocando em discussão e votação a indicação de autoria do Vereador Jorge

Teixeira de Carvalho, solicitando a aquisição de um caminhão para a limpeza de Fossas

sépticas no Município de Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade, Nada mai K'

havendo a tratar, a Senhora Presidente encerrou a Sessão, convocando a próxima parª)

o dia 15 de agosto do corrente ano. Sala das Sessões da Câmara Muni ' Ide Salinasm

da Margarida, os de agosto de 2017. N m% ,

Mªeºlituauwª 7/1ku Wii/Cl & k'%&£(1')ít[k NW É/QJ/

 

 

 

  

 



Terça-feira
21 de novembro de 2017
Ano V • Edição Nº 64

- 4 4 -

 Câmara Municipal de Salinas da Margarida - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c m s a l i n a s d a m a r g a r i d a b a . i m p r e n s a o f i c i a l . o r g /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

Salinas da Margarida — Estado da Bahia

, l "..e—.eu...“ CEP. 44.450-000
. E-mgil-camarasmargaridaºgmail.com —Tel. (75) 3659-1630

mW &&Moãawaâvli

l 5/wa Avenida Presidente Vargas, nº. 115 - Centro

19“

(U mu; aeww “º“ 5“

K&l/N&ÉQÉ Rammíllg às“ (CVM /

W ' ' W ªpªgº/M$

Meça ãº,/6

WM &? É _ « ª/

, aw” %%%&; ª]?

(BMW suma aleª/5 eça/“33 



Terça-feira
21 de novembro de 2017
Ano V • Edição Nº 64

- 4 5 -

 Câmara Municipal de Salinas da Margarida - BA 

Diário Oficial do
LEGISLATIVO

h t t p : / / c m s a l i n a s d a m a r g a r i d a b a . i m p r e n s a o f i c i a l . o r g /

 -  C E R T I F I C A D O  D I G I T A L M E N T E  P O R :  A C  C E R T S I G N  S R F  I C P - B R A S I L  |  I M P R E N S A O F I C I A L . O R G  -  

'.» .. w.,

.º” "3. Avenida Presidente Vargas, nº. 115 — Centro

,, % Salinas da Margarida - Estado da Bahia

“naum...“, CEP. 44.450-000

E—maiI—camarasmargaridaªgmail.com — Tel. (75) 3659-1630

  

 

Ata da Sessão Ordinária do dia 15 de agosto de 2017, Achavam—se presentes os

seguintes Vereadores. Maria de Fatima Pepe Cerqueira, Presidente. Humberto

Raimundo dos Santos Filho, Woe-Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, 1º

Secretario. Marcia Regina Evangelista Benvindo, 2ª Secretária. Miguel Rosário

Sacramento, Lourival Cerqueira Dias, Rudinei Ribeiro dos Santos, Ubirajara Conceição

Lima, Jorge Teixeira de Carvalho, A seguir a Senhora Presidente autorizou a leitura da

ata da Sessão anterior que após lida, foi submetida a discussão e votação, sendo

aprovada por unanimidade. Em seguida autorizou a leitura das matérias do expediente:

do Legislativo: Indicação de autoria da Vereadora Marcia Regina Evangelista Benvindo,

solicitando Construção de uma Praça. Obras de Melhorias no campo de Futebol, obras

de manilhamento e construção de uma sala de aula do ensino Fundamental ao lado da

Creche, na Baiuca. Indicação de autoria da Vereadora Marcia Regina Evangelista

Benvindo, solicitando a implantação de um Pier flutuante na Praia do Distrito de

Conceição de Salinas. indicação de autoria do Vereador Jorge Teixeira de Carvalho,

solicitando a implantação de parque infantil nas praças do Municipio de Salinas da

Margarida. A Senhora Presidente parabenizou a policia Militar por esse projeto de

prevenção contra as drogas. Em seguida fraqueou a palavra que fez uso a Vereadora

Marcia Regina Evangelista Benvindo, que saúda a todos e fala sobre a importância das

suas propostas, de implantação de um pler flutuante, construção de uma praça,

melhorias no campo de futebol, manilhamento das ruas e construção de uma sala de

aula ao lado da Creche na Baiuca. Parabeniza o senhor Prefeito pelas obras. Ele tem

ido constantemente em Conceição para fiscalizar. A Oradora fala sobre materiais e

equipamentos que sumiram na gestão anterior, como: geladeira, armários, a placa e

ninguém sabe o paradeiro. Fez uso da palavra o Vereador Jorge Teixeira de Carvalho,

que parabeniza a administração pela festa do dia dos Pais. Parabeniza o Vereador

Miguel que também promoveu um evento. O Prefeito está de parabéns pelas obras em

conceição. 0 Orador convida a todos para a Festa de Penitência de São Roque n Ã

próximo Domingo. Parabeniza o amigo Joel, pelo seu trabalho à frente da liga esportiva. _ ,

Parabeniza a policia Militar por esse projeto de combate às drogas, visando proteger os 'ª—

nossos jovens. Solicita apoio dos colegas para a aprovação da sua indicação que x:,

solicita a implantação de parque infantil em todas as praças do municipio. Fez uso da“

palavra o Vereador Miguel Rosário Sacramento, que saúda a todos e diz que também *

promoveu uma festa em homenagem aos Pais. Parabeniza o Senhor Prefeito pelas *

obras que estão sendo realizadas em conceição. Concorda que muito mais precisa ser l

feito porém ainda temos mais de três anos. A Senhora Presidente parabeniza a todos

os Pais pelo seu dia, parabeniza o Vereador Miguel pela bela festa que organizou.

Parabeniza também os Vereadores Jorge Teixeira e Marcia Benvindo que tambémâ l

organizaram suas festas em homenagem aos pais. A seguir passou para a ordem do

dia, colocando em discussão e votação a Indicação de autoria da Vereadora Marcia

Regina Evangelista Benvindo, solicitando Construção de uma Praça, Obras de

Melhorias no campo de Futebol, obrasáãgrnêinilhwªooe «TWO de uma s a de

' » ,1 . M. ,
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aula do ensino Fundamental ao lado da Creche, na Baiuca, aprovada por unanimidade.
Em discussão e votação a indicação de autoria da Vereadora Marcia Regina
Evangelista Benvindo, solicitando a implantação de um Pier flutuante na Praia do
Distrito de Conceição de Salinas, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação
a indicação de autoria do Vereador Jorge Teixeira de Carvalho, solicitando a
implantação de parque infantil nas praças do Municipio de Salinas da Margarida,
aprovada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente
encerrou a Sessão, convocando a próxima para o dia 22 de agosto do corrente ano.
Sala das Sessões da Câmara Municipalde Salinas da Margarida, 15 de agosto de 2017.
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Ata da Sessão Ordinária do dia 22 de agosto de 2017, Achavam-se presentes os

seguintes Vereadores, Maria de Fátima Pêpe Cerqueira, Presidente. Humberto

Raimundo dos Santos Filho, Vice—Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, 1"

Secretário. Marcia Regina Evangelista Benvindo. 2ª Secretária. Miguel Rosário

Sacramento, Lourival Cerqueira Dias, Rudinei Ribeiro dos Santos, Ubirajara Conceição

Lima, Jorge Teixeira de Carvalho. A seguir a Senhora Presidente autórizou a leitura da

ata da Sessão anterior que após lida, foi submetida a discussão e votação, sendo

aprovada por unanimidade. Em seguida autorizou a leitura das matérias do expediente:

do Legislativo: Indicação de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho,

solicitando a implantação de uma Biblioteca Pública, no Distrito de Encarnação de

Salinas. indicação de autoria da Vereadora Marcia Regina Evangelista Benvindo,

solicitando o asfaltamento das principais Ruas e Avenidas da Sede e dos Distritos de

Salinas da Margarida e colocação de 03 refietores na Praia da Baiuca. indicação de

autoria do Vereador Jorge Teixeira de Carvalho, solicitando a construção de uma sala

no hospital Municipal Governador Cesar Borges, para brigargos Agentes de Endemias

do Municipio de Salinas da Margarida. Indicação de autoria do Vereador Miguel Rosario

sacramento, solicitando a relocação para o canteiro central da posteação da Rua do

lamarineiro com (Dois Braços), no Povoado do Porto da Telha. Projeto de Lei do

Legislativo de nº 008/2017, de autoria do Vereador Humberto Raimundo dos Santos

Filho que Declara de utilidade Pública Municipal, a Associação Humberto Raimundo

Pelo Social, casa do cidadão. Do Executivo, Projeto de Lei de nº 09/2017, que altera o

art. 5º da lei municipal nº 508/2016, modificado pelo art. 1ª da lei municipal nº 513 de

27 de dezembro de 2013, que institui o Conselho Municipal Desenvolvimento

» Sustentável de Salinas da Margarida—CMDS. Em seguida a Senhora Presidente

xênfranqueou a palavra que fez uso o Vereador Humberto Raimundo dos Santos Filho que

ª t saúda atodos, parabeniza o Senhor prefeito pela bela festa da penitência de São Roque

M e também pelas obras que estão sendo realizadas em conceição. Hojejá vemos Salinas

de cara nova, inclusive o prefeito nos garantiu que as obras serão iniciadas em

encarnação. Parabeniza o Vereador Ubirajara que foi a Brasília juntamente com o

eputado Bebeto para buscarem benefícios para Salinas. Solicita apoio dos colegas,

ara aprovação do seu projeto “Casa do Cidadão, onde iremos desenvolver programas

serviços sociais em beneficio do povo principalmente daqueles mais carentes.

%staremos inaugurando a casa do cidadão, no mês de setembro. iremos utilizar dois

l

 

   

eículos que batizamos de marisco—móvel, que irão conduzir os mariscos e lenha

lutilizada para escaldar os mariscos dessas pessoas. O orador diz que não quer ser

ª apenas mais um vereador e sim um representante que luta pelos direitos do povo. »

desejamos tomar de utilidade pública Municipal, para que produza os efeitos legais. Fez,

uso da palavra o Vereador Miguel Rosário Sacramento que saúda a todos. Parabeniza “

o Vereador Ubirajara que foi a Brasilia em busca de recursos para o Municipio. *

Parabeniza o Vereador Humberto Raimundo, pelo seu Projeto Casa do Cidadão que

sera' d env ido lá e ” ncarnação. Agradece ao ereadoreszj'lêjrinha e Mar ia,

/ ª, . i , 5 1] L A:
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pela recepção e também por contribuírem para a organização da festa de Penitência

de São Roque. Parabeniza e Pessoal do Karatê de Salinas; que conquistaram inúmeras

medalhas de ouro, prata e bronze, Elogia a todos, inclusive a Neta do nosso amigo Abel

que também participou desse importante evento. Estamos valorizando o Filho da Terra.

Diz ainda que estamos contratando bandas locais para tocarem nos nossos eventos.

Fez uso da palavra o Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, que parabeniza o

colega Ubirajara por ter ido a Brasília, tentando conseguir emendas para Salinas,

Parabeniza o colega Humberto Raimundo pela implantação do seu projeto: Casa do

Cidadão que irá beneficiar a comunidade. Pede apoio aos colegas para aprovarem a

sua proposta de implantação de uma biblioteca lá em encarnação. Fez uso da palavra

a Vereadora Marcia Regina Evangelista Benvindo, que saúda a todos, parabeniza o

nosso Prefeito pelas obras em conceição e também pela organização das festividades

da penitência de São Roque e agradece a todas as pessoas que se fizeram presente.

A Oradora fala sobre a situação difícil dos Pescadores e Marisqueiras, que não

receberam as parcelas do defeso, referente ao ano de 2016. Diz ainda que o prefeito

afirmou que as obras serão iniciadas em encarnação, Cita a ampliação da iluminação

pública para a baiuca, pois muitos moradores estão reclamando esse beneficio. Fez

uso da palavra o Vereador Ubirajara Conceição Lima, que parabeniza os Professores

pelas manifestações pacíficas onde a policia compareceu e procurou negociar. Os

Professores não tiveram os seus salários reajustados. Precisamos apoiar os nossos

professores, e os colegas podem ajudar nessa luta. O Orador diz que não havia

necessidade de colocarem policiais, próximo à prefeitura, assim como funcionários para

impedirem a passagem dos professores, Parabeniza o Colega Humberto Raimundo

pelo seu Projeto: casa do cidadão que irá atender, principalmente a pescadores e

marisqueiras. Devemos apoiar o que é bom para o povo de Salinas. Repudia a atitude

de Dona Diiza que ameaçou jogar o carro contra os professores. Precisou a polícia

rodoviária interferir para ewtar um dano maior. Fez uso da palavra o Vereador Jorge

Teixeira de Carvalho, que elogia todas as igrejas, pelo trabalho social que realizam no

unicipio. O nosso papel é defender os interesses da comunidade por esse motivo,

parabeniza o Vereador Ubirajara por ter ido a Brasilia com o Deputado Bebeto para

adquirirem recursos para Salinas. Agradece a Deputada Fabiola, o Deputado Bebeto e

o amigo Rogerio Filho, pelas presenças na festa da penitência de São Roque"

Parabeniza o Senhor Prefeito pelo evento. Diz ao amigo Joel que precisamos apoiar o ,

esporte, pois é através do esporte que podemos livrar os jovens das drogas, que tanto '

”mal causam. Deseja a saúde da irmã da esposa do colega Lourival, que encontra—se

ferma. Elogia o colega Humberto Raimundo pelo Projeto Social Casa do Cidadão. A

enhora Presidente parabeniza o pessoal do Karatê. Parabeniza o Vereador Humberto

aimundo por esse importante projeto que será benénco para a comunidade.

Parabeniza o Vereador Ubirajara por ter ido a Brasília para buscar recursos para

Salinas. Agradece aos Vereadores Jorge Teixeira e Marcia Regina pela receptividader &,

na festa da penitência de São Roque lá em Conceição. Em seguida a Senhora

Presidente pass u par em do dia, colocando em discussão e votação a Indicação
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de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando a implantação

de uma Biblioteca Pública, no Distrito de Encarnação de Salinas, aprovada por

unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria da Vereadora Marcia

Regina Evangelista Benvindo, solicitando o asfaltamento das principais Ruas e

Avenidas da Sede e dos Distritos de Salinas da Margarida e colocação de 03 refletores

na Praia da Baluca, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação

de autoria do Vereador Jorge Teixeira de Carvalho, solicitando a construção de uma

sala no hospital Municipal Governador Cesar Borges, para brigar os Agentes de

Endemias do Município de Salinas da Margarida, aprovada por unanimidade. Em

discussão e votação a indicação de autoria do Vereador Miguel Rosário sacramento,

solicitando a relocação para o canteiro central da posteação da Rua do tamarineiro com

(Dois Braços), no Povoado do Porto da Telha, aprovada por unanimidade. Em

discussão e votação, o parecer verbal favorável da comissão de leis e redação ao

Projeto de Lei do Legislativo de nº 008/2017, de autoria do Vereador Humberto

Raimundo dos Santos Filho, que Declara de utilidade Pública Municipal, a Associação

Humberto Raimundo Pelo Social, casa do cidadão, aprovado por unanimidade. Em

discussão e votação o Projeto de Lei do Legislativo de nº 008/2017, aprovada por

unanimidade. Em discussão e votação o parecer verbal favorável da comissão de leis

e redação ao Projeto de Lei de nº 09/2017, que altera o art, 5º da lei municipal nº

508/2016, modificado pelo art. 1º da lei municipal nº 513 de 27 de dezembro de 2013,

que institui o Conselho Municipal de Desenvolvimento Sustentável de Salinas da

Margarida-CMOS, aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o Projeto de Lei

de nº 09/2017, aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, a Senhora

Presidente encerrou a Sessão, convocando a próxima para o dia 29 de agosto do

corrente ano. Sala das Sessões da Câmara ªunicip e Salinas da argarida, 22 de

agostode2017.k — Ç ., “« ª uma
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Ata da Sessão Ordinária do dia 29 de agosto de 2017, Achavam-se presentes os

seguintes Vereadores. Maria de Fátima Pêpe Cerqueira, Presidente. Humberto

Raimundo dos Santos Filho, Vice-Presidente. Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, 1”

Secretário. Marcia Regina Evangelista Benvindo, 2ª Secretária. Miguel Rosario

Sacramento, Lourival Cerqueira Dias, Rudinei Ribeiro dos Santos, Ubirajara Conceição

Lima, Jorge Teixeira de Carvalho. A seguir a Senhora Presidente autorizou a leitura da

ata da Sessão anterior que após lida, foi submetida a discussão e votação, sendo

aprovada por unanimidade. Em seguida autorizou a leitura das matérias do expediente:

do Legislativo: Indicação de autoria do Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho,

solicitando do Centro de Controle de Zoonoses, promover a apreensão de Cães

Doentes nas Ruas do Município de Salinas da Margarida. Do Executivo, Projeto de Lei

de nº 010/2017, que Autoriza o Poder Executivo Municipal, promover a abertura de

crédito especial, no orçamento vigente, até o valor de R$ 600.000,00 (seiscentos mil

reais). Projeto de Leide nº 01 1/2017, que Dispõe sobre a concessão de anistia de multa

moratória, remissão de juros de débitos tributários. Em seguida a Senhora Presidente

franqueou a palavra que fez uso o Vereador Jorge Teixeira de Carvalho que saúda a

todos e diz que ficou satisfeito em ver homenageados no senado, os senadores Ledice

da Mata e Otto Alencar, pelo trabalho que realizam em prol da nossa Bahia. O mesmo

também parabeniza os nossos Senadores. Sobre a administração, a partir de setembro

estarão acontecendo as licitações para aquisição de materiais e equipamentos para a

educação, Parabeniza o Senhor Prefeito pelas obras realizadas e outras em

andamento. Parabeniza a igreja Batista Monte das Oliveiras na Pessoa do Pastor Silas,

pelo excelente trabalho social que realizam e solicita uma moção de aplauso. Em

relação ao projeto, e de grande importância, pois irá beneficiar os taxistas. que poderão

adquirir o seu licenciamento para transportar passageiros. Parabeniza o colega Rudinei

pela bela festa que organizou no domingo. Fez uso da palavra o Vereador Ubirajara &

Conceição Lima que parabeniza a Secretaria de saúde que também prestou socorro às

vítimas da tragédia em Mar Grande, Foi um ato de solidariedade. Em relação ao projeto

dos taxistas considera importante, mas espera que venha beneficiar a todos e não a

alguns, Só não concordou em restringir as presenças de alguns taxistas na reunião com

o prefeito. Diz ainda que não concorda com a retaliação de alguns secretários com

alguns Vereadores. A sua vontade e denunciar ao ministério público. Relata em relação

ao comportamento de um funcionário da Prefeitura, que o tratou com falta de respeito.

Fez uso da palavra o Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos, que saúda a todos e fala

sobre a entrada de pessoas usando bermuda. Essa medida impede que os nossos

jovens assistam as sessões. Sobre a tragédia com a lancha de Mar Grande parabeniza&

t

»

o Sargento Caldeira, que ajudou a salvar pessoas. Em relação a administração,

prefeitura só não pagou o pessoal da educação. Esse Prefeito faz um trabalho

antissocial, desumano. O mesmo está aqui para defender os interesses da comunidadeh

pediu o aparte o V reador Jorge Teixeira de Carvalho, dizendo que o prefeito tem até

o 5ª “a útil do m" eguinte para efetuar o pagamento. O Orador diz que oasmª
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que só acontece no mês em que os professores fizeram reivindicações. Elogia 0
Pessoal do Conselho Tutelar pela dedicação, mas não têm um veículo para realizarem
o trabalho. O mesmo não irá ficar calado. Sobre o campeonato de futebol, está faltando
dinheiro para comprar os troféus e também para a premiação. Não vamos esperar mais
nada do prefeito. A Senhora Presidente parabenizou as Secretarias de Ação Social e
de Saúde do Município, pelo apoio que deram na tragédia ocorrida em Mar Grande.
Convida a todos para participarem da conferência Municipal de Ação Social que será
realizada no dia 30/08/2017. Sobre os trajes para ingresso na Câmara, não vê nada
incorreto e a mesma convida sempre os jovens para assistirem as sessões. Inclusive
este ato foi dado ciencia aos Vereadores. O Vereador Rudinei disse que não lembra de
ter participado de discussão sobre esse ato. Em seguida a Senhora Presidente passou
para a ordem do dia colocando em discussão e votação, a Indicação de autoria do
Vereador Ubiraci Crispiniano de Souza Filho, solicitando do Centro de Controle de
Zoonoses, promover a apreensão de Cães Doentes nas Ruas do Municipio de Salinas
da Margarida, aprovada por unanimidade. A seguir passou para a comissão de
Finanças orçamento e Contas, e Comissão de leis e redação, o Projeto de Lei de nº
10/2017, que Autoriza o Poder Executivo Municipal, promover a abertura de crédito
especial, no orçamento vigente, até o valor de R$ 600.000,00 (seiscentos mil reais) e
Projeto de Lei de nº 011/2017, que Dispõe sobre a concessão de anistia de multa
moratória, remissão de juros de débitos tributários. Após um breve analisa, as

comissões decidiram emitirem pareceres favoráveis. Em discussão e votação o Parecer
Verbal Favorável da Comissão de Finanças Orçamento e Contas ao Projeto de Lei de
nº 010/2017, que Autoriza o Poder Executivo Municipal, promover a abertura de crédito

especial, no orçamento vigente, até o valor de R$ 600.000,00 (seiscentos mil reais),

aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o Projeto de Lei de nº 010/2017,
aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o parecer Verbal Favorável da
Comissão de Leis Redação, ao Prºjeto de Lei de nº 011/2017, que Dispõe sobre a

concessão de anistia de multa moratória, remissão de juros de débitos tributários,
aprovado por unanimidade. Em discussão e votação o Projeto de Lei de nº 011/2017,

aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a,Moção Verbal de Aplauso, de

autoria do Vereador Jorge Teixeira de Carvalho, a Igreja Batista Monte das Oliveiras,

pelo trabalho social que realiza no municipio, aprovada por unanimidade. A seguir

sugeriu uma oração às vítimas e familiares da tragédia com a lancha de Mar Grande.
Ato seguinte encerrou a Sessão, convocando a próxima para o dia 05 de setembro do

corrente ano. Sal das Sessões da Cámara MunicipalWMargarida, 29 de
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